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Zo gebruik je de teksten

Hieronder vind je 4 tekstconcepten die je kunt aanpassen met je eigen merknaam en producten. Ze corresponderen met de post ideeën uit het contentplan of de trend kalender met marketing en promotie opties. Wij maken het makkelijk om de teksten aan te passen door aan te geven welke woorden je zou kunnen aanpassen door ze <geel te arceren>. Uiteraard kun je ook de hele zin aanpassen of slechts de tone of voice, aan jou de keuze. 

Deze tekst concepten maken het makkelijk om op basis van het mini contentplan voor vier dagen posts in te plannen. Wanneer je een content marketing abonnement afsluit krijg je elke maand vijftien tekst concepten en extra hashtags die voor de komende maand relevant zijn.

Steps to take

1. Pas de teksten aan in dit Word document.
2. Kopieer de teksten en plak ze in je plantool naar keuze.
3. Vergeet niet om de juiste linkjes en hashtags toe te voegen.
4. De posts zijn geschreven vanuit ‘ik’ maar je kunt dit woord ook veranderen naar ‘wij.’
5. Kies een passende afbeelding uit onze beeldbank of gebruik je eigen foto’s.
6. Plan je post in op de gewenste dag en tijd.

Tekst 1 - Dag 1: Monday motivation

Het is alweer maandag en ik heb zin in de nieuwe week! Ik heb al heel wat <plannen/afspraken/taken> in mijn agenda staan zoals <beschrijf werkzaamheden>. Heb jij ook zo’n productieve week voor de boeg? Ik hoor graag wat jij op het programma hebt staan. Deel je belangrijkste agendapunt middels een comment zodat wij elkaar kunnen motiveren.
 
Tekst 2 – Dag 3: Quote of the day

Hieronder staan twee leuke quotes ter inspiratie:

· ‘Vijf kleine stapjes vormen samen een grote stap’
· ‘Trust the timing of your life.’- Brittany Burgunder 

Bekijk onze beeldbank voor bijpassend beeldmateriaal.
 




Tekst 3 - Dag 4: Review
 
Van <naam klant> kreeg ik een prachtig review <review van klant>. Wat een mooi begin van deze dag! Wil jij net als <naam klant> ook gebruik maken van de resultaten die je kunt genereren met <naam product>? Bestel dan voor <tijd+datum> in de webshop <link> de <naam product>, dan zorg ik ervoor dat je het pakketje voor <datum> in huis ontvangt. 

Tekst optie: P.S. Bij elke bestelling krijg je nu <tijdelijk of tot + datum> een <beschrijf freebie/cadeautje> cadeau!
 
Voor services

Van <naam klant> kreeg ik een prachtig review <review van klant>. Wat een mooi begin van deze dag! Wil jij net als <naam klant> ook aan de slag met <naam service>? Mail dan naar <mailadres> en deel je doelen met mij, dan zorg ik voor een passende oplossing. 

Tekst optie: 

Van <naam klant> kreeg ik een prachtig review <review van klant>. Wat een mooi begin van deze dag! Wil jij net als <naam klant> ook aan de slag met <naam service> en goede resultaten behalen? Schrijf je vandaag in op de website <link>, dan gaan we op <datum> samen aan de slag! P.S. Er zijn nog <x-aantal> plekken over, ben jij erbij? 

Je kunt ook kiezen voor een anoniem review als je klant liever niet zijn/haar naam op het internet terugziet.
 
Tekst 4 - Dag 7: Nieuwsbrief promo

Vind je het ook zo fijn om <nieuwe/exclusieve> tips en aanbiedingen per mail te ontvangen? Schrijf je dan meteen in voor mijn nieuwsbrief <link>, ik stuur je dan <elke dag/week/maand> een handig overzicht. Als bedankje voor het inschrijven geef ik je een <beschrijf exclusieve korting/cadeau/freebie> cadeau. De <korting/cadeau/freebie> ontvang je automatisch in je inbox na het inschrijven. Vergeet niet je spam te checken!
 
Lifestyle hashtags
 
Voor het mini contentplan hebben wij een aantal passende hashtags uitgezocht die je te allen tijde op Instagram kunt inzetten om beter gevonden te worden. Kies de meest passende uit, vul ze aan en vergeet niet je eigen hashtag erbij te zetten om je eigen branding te versterken.

Webshop

#webwinkelvoorkeur #webwinkel #webwinkelmetshowroom #webshop #webshopmarketing #webshopeigenaar
 


Hashtags ondernemen
 
#kennisondernemen #ondernemen #ondernemer #ondernemerschap #ondernemers #ondernemerstips #eigenbedrijf #eigenbedrijfstarten #zzper #onderneming #freelance #startendeondernemer #zelfstandige #businesstips #ondernemend #digitalnomad #freelancelife #freelancerlifestyle #zelfstandingondernemer #succesvolondernemen #ondernemend #ondernemendnederland #ondernemenmetfocus #ondernemenalswayoflife
 
Hashtags werken
 
#aandeslag #werken #werkenvanuithuis #goedwerk #productief #productiviteit #werkenmetplezier #werkenopafstand #thuiswerken #digitalnomad #thuiswerken #thuiswerkenmetkinderen #thuiswerkenisfijn

Hashtags naar keuze

Afhankelijk van je beroep kun je uiteraard extra hashtags toevoegen. Kies altijd voor hashtags over het onderwerp van de foto, een x-aantal algemene hashtags en je eigen hashtag voor herkenning. In ons geval is dat bijvoorbeeld #BuildmyBusiness.
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